

## „Nagy kaland a nagy család”

József Attila 1934. október 28-án írta meg Mama című versét. A mű születésének előestéjén a Civil Házba várta „kalandos” programjára az érdeklődőket a Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete.

Kerekasztal beszélgetéssel indítottunk „Édesanya és az édesapa problémás helyzetekben” címmel. A moderátor így kezdte: „Minden családnak, szülőnek és gyermeknek sokféle nehézséggel kell megbirkóznia a családi élet során. Csak a filmekben létezik az állandó boldogság...” A beszélgetés során „felfedezhettük” a hét szülői „fő bűnt”, s számos praktikát tanulhattunk meg arról, hogy ezeket a „bűnöket” hogyan küszöbölhetjük ki. A műhelymunka második részében a NOE –Édesanya- workshopjához kapcsolódva kezdődött el a „Mama-variációk” című program. Először Lévai Nikolett szavalta el Aranyosi Ervin: „Mít is jelent e szó: Anya?” című versét, majd a József Attila- mű keletkezésének története következett Lévai Viktória és Levente előadásában. Ezután megzenésített változatokat hallgattunk meg, illetve Anga Kamilla a mai modern „Mamát” is elszavalta a jelenlevőknek. A délutáni második fejezetében szakértő előa-

dást hallhattunk „Anyának lenni régen és most”. Az interaktív előadás során számos példát hallhattunk úkanyúink, dédanyúink, nagyanánk és anyánk helyzetéről, s össze tudtuk mündezni hasonlítani a mai „modern” anya mindennapi életével. A bemutató után kötetlen beszélgetés zajlott ebben a témában. A programot Kuik Imre zenés interaktív Songlis foglalkozásával zártuk: elhangzott a „Mama” angolul, s Jonas Blue - Mama című dala, melyet meghallgattunk, elemeztünk, értelmeztünk. A műhelymunka alatt a gyerekeket játszótér, kézműves foglalkozás és arcfestés várta. Szeretnénk megköszönni az önkénteseink munkáját, s köszönjük mindenki részvételét a kon! A workshop a Nagycsaládosok Országos Egyesülete és az EFOP-5.2.2-17-2017-00106 „Transznacionális együttműködések”

„KOR-TÁRS” – TÁRS a FIATAL CSALÁDOK mellett határon innen és túl” pályázati program támogatásával valósulhatott meg.

Lévai Andrea  
egyesületi elnök  
a pályázat szakmai vezetője



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Strukturális  
és Beruházási Alapok



BEFÉKTETÉS A JÖVŐBE